

ПРАВОСЛАВНЫЕ ОБРАЗКИ (НАТЁЛЬНЫЕ ИКОНКИ)



ALE301 Нательная икона образок с лицом святой блаженной старицы Матроны Московской, помогающей во всех житейских нуждах и проблемах.



ALE302 Нательная икона образок с лицом святителя Николая Чудотворца, скорого помощника христиан, покровителя моряков и путешественников.



ALE303 Нательная икона образок с лицом святого преподобного Серафима Саровского, великого наставника и учителя православных христиан.



ALE304 Нательная икона образок с лицом святого целителя Пантелеимона, скорого помощника в болезнях, защитника от бед и недугов.



ALE305 Нательная икона образок с лицом великого святого русской земли Сергия Радонежского, покровителя учащихся и учителей.



ALE306 Нательная икона образок Господь Вседержитель. Вседержитель означает Владыку мира, Царь неба и земли, Судия живых и мертвых.



ALE307 Нательная икона образок с лицом Пресвятой Богородицы (Казанская икона Божией Матери, исцеляющая от недугов и защищающая от врагов).



ALE308 Нательная икона образок с лицами благоверных князя Петра и княгини Февронии, покровителей семьи, любви и верности.



ALE309 Нательная икона образок с лицом святого врача, святителя Луки Крымского, помогающего при болезнях и сложных операциях.



ALE310 Нательная икона образок с лицом Пресвятой Богородицы, перед которым молятся о примирении враждующих и умягчении жестокого сердца.



ALE311 Нательная икона образок с лицами святых мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии, помощниц и заступниц православных христиан.



ALE312 Нательная икона образок с лицом святой Параскевы, целительницы душевных и телесных недугов, хранительницы семейного благополучия и счастья.



ALE313 Нательная икона образок с лицом святителя Спиридона Тримифунтского, скорого и милостивого помощника христиан во всех житейских нуждах.



ALE314 Нательная икона образок с лицом Матери Божией (икона "Неупиваемая Чаша", помогающая страждущим от алкогольной зависимости).



ALE315 Нательная икона образок с лицом святого мученика Иоанна Воина, помощника православных христиан, защитника от гибели, бед, обидчиков, воров.



ALE316 Нательная икона образок с лицом блаженной старицы Ксении Петербургской, скорой помощницы в трудных жизненных ситуациях.



ALE317 Нательная икона образок с лицом преподобного Александра Свирского, укрепляющим веру, исцеляющим от болезней, помогающим в рождении сына.



ALE318 Нательная икона образок с лицом святой великомученицы Варвары, спасающей от нечаянной беды и внезапной смерти без покаяния.



ALE319 Нательная икона образок с лицом святого благоверного князя Александра Невского, покровителя воинов, помогающего вобретении мужества и доблести.



ALE321 Нательная икона образок с лицами святых Кирилла и Мефодия, помогающих защититься от лженаук и ереси, противостоящих православной вере.



ALE323 Нательная икона образок с лицом святого Георгия Победоносца, помогающего одержать победу над врагами, установить мир, избавиться от недуга.



ALE325 Нательная икона образок с лицом святителя Иоанна Златоуста, помогающего при гнынии и душевных расстройствах, дарующего мир и любовь в семье.



ALE327 Нательная икона образок с лицом святого апостола Петра, покровителя рыбаков и моряков, скорого помощника в тяжелых болезнях, бедах и скорбях.



ALE329 Нательная икона образок с лицом святого великомученика Димитрия Солунского, помогающего военнослужащим и избавляющего от болезней.



ALE320 Нательная икона образок с лицами святых князей-страстотерпцев Бориса и Глеба, помогающих в исцелении от недугов, примиряющих, защищающих.



ALE322 Нательная икона образок с лицом святой царицы Тамары, избавляющей от вредных привычек, исцеляющей от недугов, защищающей сирот и вдов.



ALE324 Нательная икона образок с лицом святого пророка Иоанна Крестителя, помогающего справиться с любой работой, найти свой путь в жизни.



ALE326 Нательная икона образок с лицом святого апостола Андрея Первозванного, покровителя моряков, помогающего в защите отечества и укреплении веры.



ALE328 Нательная икона образок с лицом святого апостола Павла, помогающего обрести твердость веры, душевное и телесное исцеление.



ALE330 Нательная икона образок с лицом святого преподобного Силуана Афонского, помогающего в скорби, при алкогольной зависимости, вражде, болезнях.